
   
 

令和４年４月28日 

 

両荘地区の皆さまへ 

 

「両荘みらい学園開校準備だより（第７号）」の発行について 

 

 加古川市では、両荘地区の子どもたちにとってよりよい教育環境を確保するととも

に、学校と地域との連携・協働をさらに推進するため、現在の両荘中学校の敷地に、

増改築により平荘小学校及び上荘小学校を統合した義務教育学校（施設一体型小中一

貫校）と両荘公民館（市民センター含む）を複合施設として整備し、令和６年４月の

開校を目指して準備を進めています。 

 このたび、スクールバスの対象地域拡大についての検討等に関してまとめた「両荘

みらい学園開校準備だより（第７号）」を作成しましたのでお知らせします。 

なお、開校準備だよりのほか、開校準備に向けた取組の詳細については、市ホーム

ページにも掲載しておりますので、ご覧ください。 

 

 

【お問合せ先】 

加古川市教育総務課 

電話  ０７９－４２７－９３３６ 

ＦＡＸ ０７９－４２１－４４２２ 
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開校準備だより（第５号）において「スクールバス運行経路（案）」をお示しし、スクールバスに

よる通学対象の予定地区をお知らせしました。このことについて、複数の地区の方々からご意見が

ありましたので、開校準備委員会（荻内委員長（上荘地区連合町内会会長））の第６回全体会議にお

いて、『危険箇所への対応策について検討し、対象地区を拡大すべきではないか』との提案をいただ

きました。教育委員会事務局では、このご提案を受け、対象地区について再度検討しました。 

 

■スクールバス対象地域について  

これまでは、スクールバス通学の対象者を、集合場所からの通学距離がおおむね２ｋｍ以上の小

学生としていましたが、更に安全対策を進めるため、対象地区を以下のとおり追加することとしま

した。 

 

 現在の対象案 検討中の対象案（赤字） 

対象者 

・集合場所からの通学距離がおおむね 

２ｋｍ以上の小学生 

・集合場所からの通学距離がおおむね 

 ２ｋｍ以上の小学生 

・通学路上に危険な箇所がある地区の小学 

 生 

対象地区 

・白沢  ・磐東  ・磐西 

・一本松 ・小畑西 ・池尻 

・見土呂 ・井ノ口 ・国包 

※平荘小学校に集合し、スクールバス

で通学する地区（上原、小畑東、西

山、山角、神木、新中山、里、養老）

は、県道 65 号の平荘小・両荘中間

の安全が確保されるまでの期間が

対象 

 

・白沢  ・磐東  ・磐西 

・一本松 ・小畑西 ・池尻 

・見土呂 ・井ノ口 ・国包 

・上原  ・小畑東 ・西山 

・里   ・養老  ・都染   

・都台 

※平荘小学校に集合し、スクールバスで通

学する地区（山角、神木、新中山）は、県

道 65 号の平荘小・両荘中間の安全が確

保されるまでの期間が対象 

 

 

 

両荘みらい学園 

開校準備だより 
第７号 

 

令和４年４月２８日発行 

加古川市教育委員会 

スクールバス対象地域の追加について検討中 



 

 

 ３月１日（火）から３月７日（月）の期間、両荘中学校において、標準服等の展示会が実施され、

７日には、業者選考会も行われました。選考会では、各業者のプレゼンテーションの後、標準服等検

討委員による評価（得点）により、業者が決定しました。決定した業者は以下のとおりです。 

 

●標準服・・・兵庫菅公学生服株式会社 

●体操服・・・内藤ユニフォーム株式会社 

●スクールバッグ・・・せいたや 

 

今後、夏ごろまでに標準服、体操服、スクールバッグのこまかな仕様を決定していきます。 

 

 

 

 

●開校準備委員会 

校章及び校歌について検討を進めていきます。これまでの開校準備委員会では、校章・校歌に 

ついて公募を行う方針を決定しました。公募の対象者や公募時期などの詳細については、今年 

度に検討を行います。 

●学校運営に関すること 

教育課程、学校行事、校則などの学校運営に関することについては、学校運営検討委員会にお 

いて、引き続き協議を進めていきます。 

●両荘みらい学園建設工事 

今年度から両荘みらい学園の建設工事が始まります。今年度は教室棟の増築、北校舎（特別教 

  室棟）の改修、武道場・体育館の改修を中心に工事予定です。学校運営をしながらの工事となる 

  ため、生徒、保護者、教職員、地域の皆様にご迷惑をおかけしますが、ご協力をお願いいたしま 

す。 

 
これらの取組の詳細は、市ホームページをご覧ください。 

【お問い合わせ】加古川市教育委員会 教育総務課 

 〒675-8501 加古川市加古川町北在家 2000 

TEL：079－427－9336 FAX:079－421-4422 

標準服、体操服、通学カバンの業者が決定しました 

令和４年度の予定について 


